Задания городского конкурса «Кенгурёнок –2008»

2 класс.
Задания, оцениваемые в 2 балла.

1.  У рака на 2 ноги больше, чем у паука, а у пчёлки на 4 ноги меньше, чем у рака. Сколько ног  у рака, паука и пчёлки?

А)10, 8, 6;  Б)8, 6, 4;  В)12, 10, 8;   Г)12, 8, 6;   Д)10, 6, 4.

2.  Сколько всего трёхзначных чисел можно составить, используя цифры 0 и 3?

А) 2;     Б) 3;     В) 4;    Г) 5;     Д) 6.

3.  Винни-Пух, Пятачок и Братец Кролик ели мёд. Кто-то из них съел 5 ложек, кто-то – 8, а кто-то  - 15.  Пух  съел больше Пятачка, а Братец Кролик меньше Пятачка и Винни-Пуха. Кто съел мёда меньше всех?

А) Пятачок;   Б) Вини-Пух;   В) Сова;   Г) Братец Кролик;    Д) Ослик Иа.

4.  На уроке математики в лесной школе медвежонку задали вопрос: «К какому числу надо прибавить 18, чтобы получить 76?» Какой ответ следует выбрать косолапому ученику?

А) к числу, которое меньше 60 на 8;     

Б) к разности чисел 70 и 14;   

В) к числу, в котором  6 десятков и столько же единиц;   

Г) к числу, которое в два раза больше числа 29;    

Д) к сумме чисел 18 и 38.

Задания, оцениваемые в 3 балла.

5.  На берёзовом листочке 5 жуков,

А на  липовых сидят 5 пауков,

Под сосной шуршат листвою 2 ежа,

А на ветке распевают 2 чижа, 

Под сосною той гуляет рыжий кот,

Пёс Трезорка примостился у ворот.

Кто, ребята, сосчитать бы мне помог, 

Сколько вместе все они имеют «ног»?

А) 70;     Б) 74;   В) 80;   Г) 84;   Д) 90. 

6.  Котёнок Пушок появился на свет 15 июля 2007 года, а его товарищ Барсик – 17 сентября. На сколько Пушок старше Барсика? 

А) на 62 дня;    Б) на 60 дней;    В) на 1 месяц и 32 дня;    Г) на 63 дня;   Д) на 64 дня.

7.  У кролика Стёпы, живущего в нашем живом уголке, периметр клетки равен шести метрам. На сколько увеличится периметр этой  клетки, если её длину увеличить на 1 метр?

А) на 1 м;  Б) на 2 м;   В) на 3м;    Г) на 4 м;    
Д) среди ответов А – Г нет верного ответа.

8.  Сова уничтожает за год 1000 полевых мышей. Сколько килограммов зерна сохраняют в год две совы, если одна полевая мышь в год запасает 1 кг зерна?

А) 1 кг;   Б) 100 кг;   В) 2000 кг;   Г) 1000 кг;   Д) 200 кг

Задания, оцениваемые в 4 балла.

9.  Охотясь на диких уток, агент  007 истратил 42 патрона. Сколько уток он подстрелил, если половиной всех патронов он поражал по 2 утки одним патроном, а второй половиной – по 3 утки?

А) 42;        Б) 63;       В) 84;        Г) 105;         Д) 126.
10.  Сколько всего треугольников на рисунке?

	
	А) 8;   Б) 10;   В) 11;  Г) 13;   Д) 14.


11.  Кенгурёнок родился  величиной 1 см 5 мм, а потом  он стал в 100 раз больше. Какой рост стал у кенгурёнка, когда он немного подрос?

А) 105 см;   Б) 1м 15 см;  В) 1м 50 см;   Г) 1500 см;   Д) 15000 мм

12.  В новогоднюю ночь звери водят хоровод вокруг красавицы – ёлки. Лисёнок стоит между Дедом Морозом  и Снегурочкой. Волчонок стоит седьмым справа от Деда  Мороза. Он же стоит  от Дедушки Мороза 15 слева. Сколько зверей в хороводе?

А) 15;   Б) 19;   В) 20;   Г) 21;   Д) 22.

Задания, оцениваемые в 5 баллов.

13. Кот Рыжик сейчас на 3 года моложе, чем кот Барсик был год назад. Кто из них старше и на сколько?

А) Рыжик старше Барсика на 3 года; 

Б) Рыжик старше Барсика на 2 года;

В) Барсик старше Рыжика на 2 года;

Г) Барсик старше Рыжика на 4 года;

Д) Барсик старше Рыжика на 3 года. 

14.  В лесной школе идёт урок математики. На доске  цветными мелками написаны числа. У серых чисел первая цифра больше второй, больше третьей и больше четвёртой. У жёлтых – или первая меньше второй, или вторая меньше третьей, или третья больше четвёртой. Какое число не серое и не жёлтое?

А) 7539;         Б) 2678;         В) 8657;        Г) 7349;       Д) 3428.           

15.  Из магазина  принесли домой яблоки и груши.  Какие-то фрукты положили  в миску, какие-то в тарелку. Каких-то было 2 килограмма, каких-то – 3. какие-то фрукты были спелыми, какие-то – неспелыми. Сначала положили то ли яблоки, то ли в миску; далее – то ли в миску, то ли те фрукты, которых было 2 кг; затем – то ли  2 килограмма, то ли спелые. Какие фрукты были спелыми?

А) сливы;  Б) яблоки;   В) груши;   Г) персики;   Д) абрикосы.   

16.  Медвежонок хвастается, что может съесть 600 граммов мёда за 6 минут, а его брат говорит, что съест мёд в 2 раза быстрее. За какое время они могут съесть этот мёд  вместе?

 А) за 5 минут;    Б) за 4 минуты;   В) за 3 минуты;   Г) за 2 минуты;    Д) за 1 минуту.
